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Csökkent
a tüdővészes megbetegedé­
sek száma a vidéken. Ezt a 
biztató híradást olvassuk 
egyik fővárosi lap ha-áhjain. 
Tudnánk ennek a híradásnak 
örülni, ha az élet, ez a csúf 
szomorú élet nem cáfolna 
rá az újsághírre. Vagy igaz 
ez a híradás és akkor Baja 
egy nagyon szomorú sziget 
ezen a' magyar glóbuson, 

i mert itt, mi-nálunk, Baján, 
i nem csakhogy nem csökkent 
I de határozottan terjedt e pusz- 
! titó fehér halál, a tüdő vész. 
j Csak meg kel! hallgatni hú- 
i napról-honapre a tisztifőor- 
i vos elégikus hangú jdenté- 
j sét a város közegészségügyi 
j állapotáról, be kell tekinteni 
j a közkorházba és látni fogjuk, 
í hogy mi nem tartozunk azok- 
j hoz a vidéki városokhoz, 
! amelyekben a baj apadna.
I De hogyan is múlna m’ná­

lunk a baj. Hiszen minden 
I előfeltétele megvan nálunk

újabb

kormányzó ajándéka a Nemzeti 
Muz~ is innak.

Budapest, 1925. május 28. Horthy Miklós kormányzó 
a Nemzeti Múzeumnak adományozta azt a casu'át, melyet 
í. Fere c József vásárolt és amelyet Mátyás király készít­
tetett. A casulát eddig a várkápolnában őrizték.
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Amudsenről még semmi hír.
: London, 1925. május 28
! A Spitzbergákon felállított 
! szikratáviratok közük : Amud- 
j seri gépeire várakozó hajók 

fedélzetén óriási izgalommal 
j várják A mud sen gépeit. A 
, kutatóról még mindig nincs 
■ semmi hir. ' Legutóbb úgy

határoztak, hogy ha pénte­
kig Amudsen nem tér vissza 
uj repülőgépeket indítanak 
eí a Spitzbergákról, melyek 
nsgv körzetben szántják be 
a területeket és igy remélik, 
hogy jelt adhatnak, vagy 
Amudsenék meglátják őket.
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Jugoszláv és magyar határőr- 
Incidens.

Zom bor, 1925 május Zombor környékén újabb határ- j 
incidens volt. A magyar és jugoszláv határőrök összeütköz­
tek, egy jugoszláv katona megsebesült. Az ügyben szigorú 
vizsgálatot indítanak.annak, hogy terjedjen 

és Újabb áldozatokat Szed- j „
jen a tüdővész. Az uccák í * - . -,3Albrecht főherceg iatügata&.aa 

a tanitéképzőben és b poigfc. 
iskolában.

porosak, piszkosak, telve mo­
csár btízzel, szeméttel. És a 
helyett hegy tennének vala­
mit a baj megelőzésére,
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pusztítják azokat a tényező­
ket, amelyek hivatva volná­
nak a por lekötésére. Nem, 
ne higyjük, hogy a baj min­
den beavatkozás nélkül fog 
elmúlni. Küzdeni, kemény 
harcot keli ellene vívni. És 
egyetlen fegyvere a tisztaság, 
a tiszta levegő.

r.Twi«M:vtv\frjiiaiamiím*®*“*»
Zürichi nyitás: 
Budapest 723/*. ” .

Tegnap reggel fél kilenckor 
cserkész diszfirség áüt a képző 
zö.'ci gályákká! feldíszített kapu­
jában. Ämter Antal az intézet 
igazgatója fogadta a fenséges 
urat, aki az intézet ebédlőter­
mébe vonult, hol 100 szegény 
gyermeket vendégelt meg a bajai 
magy. ifj. Vöröskereszt Egyesü­
lete. Szár. gyermek jutott ma r°g- 
ge! ízletes kávéhoz, tekintélyes 
száma kiflihez, kalácshoz, tortá­
ji >it süteményhez, gyümölcshöz

.r.......

a Vöröskereszt Egyesület akciója 
folytán. Talán évek óta nem ét­
iek ennyit és ilyen jót ezek a 
gyerekek. Szilágyi tanítóképzői 
tanár, aki előkészítője volt a ba­
jai mozgalomnak, elismeréssel 
szó t Fenyő Zsigmond, Törnéno- 
vics György, Milkó Mátyás, S'ász 
Ottó, Somogyi Gyula, Mi Bri­
tünk, Tisztviselők Szövetkezete, 
Cser’ba György adományairól, 
akik mind leikas támogatói a 
Vöröskereszt jótékonyságot gya-

i#

korió mozgalmának. A főherceg 
innen a polgári iskolába ment, 
ahol először a kiállítást tekintette 
meg, majd végighallgatta a pol­
gári iskola, tiszteletére rendezett 
előadását.

Az ünnepély végén a főherceg 
több polgári iskolai tanulót a 
Vöröskereszt érmével tüntetett ki.
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— A rózsakiáilitás ren­
dező bizottsága kéri a v.rágter- 
melő közönséget, hogy virágait 
(akár levágva, akár edényben) f. 
hő 31-én reggel 9 óráig küldje 
a Nemzeti Kaszinóba. A levágott 
virág a levágás után azonnal 
vizbe helyezendő és edényestül 
küldendő be. Az edényre a kiál­
lító neve ráérősbendő. A levágott 
virág a kiállítás tulajdona lesz, 
eladható, a vételára bajai közép­
iskolák segélyalapjáé. A virág­
edényekért a kiállító jumus 2-án 
már a reggeli órában elküldhet. 
Az edényes virágokat csak az 
esetben adjuk el, ti a azok vétel­
árát a kiállító kifejezetten a jó­
tékony célra kívánja fordítani. 
Hivatásos virágtermelők a maguk 
virágait sajat javukra értékesíthe­
tik. Kérjük a közreműködésre 
felkért hölgyeket í. hó 29-én, 
pénteken d. u. 4 órakor a kiállí­
tás helyiségében megjelenni. A 
kiállított virágok a kiállítás tar­
tama a alt felujithatók. Csakis el­
adásra beküldött virágokat köszö­
nettel elfogadunk. Eladásra be­
küldött és tényleg eladott v.ra­
gokért mérsékelt árat is megfizet 
a bizottság. A kiállítás 31-én, 
pünkösd vasárnap d. e. 10 óra­
kor nyílik meg. A 2000 koronás 
belépti díj a jótékonycélé.

latot,
eék,

N’iik
'üyen

A V

>> 234 ‘in,Tel,

n

W' 1BÜ

■Sz cipő

yn i „.
II I 1 Ü

rend ki vü I olcsó n.
iKattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.



1925 május 29.

'■"Si

Lázár Sámuel Vörősmarthy ucca 8. sz.
(Központivai szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegye-) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkát s ja­
vítások gyorsan, pontosan s 

olcsón készülnek.

FENYKEPESZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfénvké,részeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivó- 
fdszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszerelesések stb. 
slb. A világhírű Ziga-Scrmn 
készítmények dél magyarországi 

egyedárusitása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági 
anyagok, erős és gyengeáramú 
szerelések legolcsóbb napi áron.

I !

Betegápolást cikkek, gummláruk, kötszerek „Telni" Hygienikus babikelengyétt nagy választékban. 
Szabadalmazod „Compress'* haskötők mérték után készülnek.

Tiiz vo6t
megint Biján Hatalmas, nagy 
gyári tűz pusztított hatalmas va­
gyonokat. Csak a gyár égett le, 
de leéghetett volna mellette egy 
egész városrész is, csak éppen 
egy kis szélnek kellett vo'na 
lenni. De szerencsére a szeren­
csétlenségben nem volt szél és 
nemc-akhogy nem volt szél, de 
a gyár vizén kívül megint csak 
nem volt viz. A vízhiány megint 
csak előttünk áll, megint csak 
amiatt kell panaszkodnunk. Mert 
a vízhiány örök rákfenéje marad 
ennek a városnak.

És terveznek és tervezgetnek 
minálunk. A gondolatban nagy­
szerű tervek rajzolódnak ki mi— 
nálunk, de a valóságig csak csi­
galassúsággal jutnak el ezek a 
tervek, vaey éppenséggel nem is 
lesz belőlük valóság. Amikor a 
Grünhut-féle nagy tűz volt és 
kiderült, hogy a tűz puszt tása 
tisztán annak köszönhető, hogy ; 
nem volt az oltáshoz elegendő j 
vizünk, akkor mindjárt itt volt a | 
a terv : Az ártézi kutak felesleges, 
most elfolyó vizét vízgyűjtő me­
dencékbe fogjuk fel és lesz elég 
viz a tűz oltásához és lesz bő­
vebben elegendő ivó viz is. 
Azóta hónapok teltek el, azóta 
múlott az idá és még mindig ott 
tartunk, hogy tervezgetnek, leg­
feljebb talán arra godolnak, hogy 
majd ha a közgyűlés határoz a 
dologban, akkor majd hozzáfog­
nak a vizgyüjtőmedeneék építésé­
hez. Hát megbocsássanak, de ez 
igy nem mehet tovább. így csi­
nálni tűzrendészetet nem lehet, 
nem szabad. A ilyen dolgokat 
mégsem lehet bürokratikusán in­
tézni.

Vájjon, ha ments Isten még a 
mostaninál is nagyobb veszede­
lem szakad a város nyakába és 
egész házsorok esnek a lángok 
martalékául, ki vállalja érte a fe­
lelősséget ?

Most már igazán itt van a 
végső és el nem halasztható ideje 
annak, hogy energikusan hozzá­
lássanak ahhoz, hogy legyen eb­
ben a városban elegendő viz, ha 
tüzveszeddem fenyeget.

A búza ára 19»5. máfus fe-án. 
Budapesten 808.006 kor. 
Belei pleeon *78.000 kor. 

Aranykorona 14.4asi|,

Megmarad a bajai pénzügy­
igazgatóság.

Lapunk már több ízben foglal­
kozott a bajai pénzűgyigazgaté- 
ság jövendő sorsával. A szaná- 
lási törvény alapján ugyanis át­
ruházták a pénzügyigazgalóságok 
munkakörének napyrészét és kör­
tük egy igen fontos reszortját, íz 
adókivetést az ad hivatalokra. 
Ennek f olytán úgy h itároziak, 
hogy a pénzflgyigazgatóságok 
számát annyra apasztj k, hogy 
csupán öt ilyen péndlgyigízgató- 
ság marad az országban. A meg­
szüntetendő pénzügy igazgatósá­
gok között szerepel a bajai és a 
pécsi pénzügyigazgaíóság is. Ami­
kor ezt a tervet teljesen konkiét 
formában megismertük, rámutat­
tunk arra, hogy egy olyan hHát­
szélre tóit várost, amely kuitur- 
centruma egy nagy vidéknek, 
nemcsak hogy ne n szabad gyön- 
giteni intézmények megszünteté- 
sévcl, hanem még újabb intéz­
ményekkel kell azt erősíteni.

Ma j) forrásból, teljesen meg­
bízható helyről k pjuk azt az ér­
tesítést, hogy a b.jai pénzügy­
igazgatóság nem szerepel a meg­
szüntetendők között. Ennek a 
pénzügyigazgatőságnak a haiás-

körét kiterjesztik Bácsbodrog 
varmegyén túl, a mostani kecske­
méti pénzügyigazgatóság terű e- 
té'e is. Ezzel kapcsolatosan va 
l'SZ'iiüleg sor keiül most már a 
megye területének rendezésére is. 
Iüeiekes helyen is belátják azt a 
kíiz gr/gaiási abszmdi'ást, arne- 
lyei Szeremle és Bijaszentistván 
községek képeznek. Valószínű, 
hogy ezeken a községeken kívül 
még több délpestmegyei községet, 
olyanokat, amelyek egyébként is 
Bájára gravitálnak, Bácskához 
csatolnak.

Megkérdeztük informátorunkat, 
hogy lehet-e szó a bajai törvény- 
széki kirendeltség önáll sitásáról.

— A bajai törvényszék végle­
gesítése előbb, vagy utóbb be 
fog következni. Ez elkerülhetetlen, 
mert a gyakorlat bebizonyította, 
hogy erre a törvényszékre szük­
ség van. Meglehet, hogy egy 
ideig még a szekszárdi törvény­
szék kirendeltsége marad, de meg­
szüntetéséről szó sem lehet. Ma 
már el sem lehet képzelni, hogy 
Baja és Bácskának ne legyen 
meg a törvényszéke.

Xl-ik parancsolat: Nézze meg a
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filmet az Urániában!

Kedves Elluska kérek egy autó­
grammot...

Molnár EIU a «nagyér u.tósporl bflaekeságe lctl két év alul* 
Ezrekre menő tömeg éljen,é.e. - Mit érhet cl egy bajeUleUnyl

A Független Magyarság tuiiósilójától.

Budapest, 925 május 25. Verő­
fényes, tipikus pesti délulán. A 
császátfiirdő uszodája eiótt egy 
csomó rendőr tariji féken az 
embereket, akik mint egy höm­
pölygő folyam rohammai, zúdul­
nak a pénztirablakok felé. A nagy

tömegen nehezen jutok be a* 
uszodába, ahol nagy nap van ma 

I a magyar-osztrák hölgyuszás 
napja. Benn az emeleteken az 
erkélyén ezrekre menő tömeg vár 
f* ,{l^ei » verseny kezdésére 
Molnár Ella a BSE világhirfl

tagja mosolyogva néz a csá- 
szdrfürdő 22°-os zö d vizére, 
ahol mindjárt kezdetét veszi a 
verseny. Valahogyan most látom 
csak, hogy kinőtt közülünk a kis 
M-jlnár Eoa. Amikor a vízbe ug­
rik tapsorkán dübörög végig az 
egész uszodán. A osztrák höl­
gyek is nagyon respektálják a 
világ klasszist s mint egy csodára 
tekintenek a bajai Molnár Érára. 
Vizbeszállás. A zsűri egyik tagja 
bejelenti, hogy a százméteres 
mellúszás női bajnokságához fel 
kell állni.

Molnár Ella végigaimit feszülő 
dresszén, aztán figyel a szóra.

— Készen vannak ! Vigyázz ! 
Rajt!

És zümmögni kezd a viz. Ka­
rok csapkodnak, hulámok csa­
podnak, sivitás a levegőben, a 
»Ízben, nézőtéren, mindenütt.

— Ella, Ella, — zug min­
denünnen.

Éls röpül a viz. Molnár Ella, 
mint egy hajó söpör előre s a 
harmincharmadik méternél, az 
első fordulónál már van egy mé­
ter előnye. Fordulás. A lömeg 
tombol, éljenez. A másik magyar 
szorítja Molnár Ellát, az osztrá­
kok az ötven méternél már csak 
kísérők.

Most mi történt? Molnár Ella 
repül előre, másik fordulónál két 
méterre növekedett a fór. Az 
osztrákok erőfeszítéssel nyomul­
nak előre. Molnár Ella, mi t egy 
torpedó vágja a vizet s a tom­
boló vihar középébe megérinti a 
300-as vonalat. Utána a magyar 
és a csatlósok.

— Idő ? — Kiáltják kórusban.
— Rekordjavitás. Molnár Ella 

ismét megjavította a magyar re­
kordot 1

Tízezer ember kiáltott éljent s 
hajtotta meg magát egy bajai 
leány elő L Ez nekem nagyon 
jól esett.

Verseny után rajzolómüvészek, 
autógramm kérők egész serege. 
Félóra kell, mig lerázzuk a nya­
kunkról. Csendesen megyünk át 
a Császár-fürdő kertjén. Molnár 
Ella elnéz a kéklő budai hegyek 
felé és halkan megjegyzi:

— Te bajai Sugovica, mégis te 
vagy a legszebb! . . .

Lóránt László.

— Jó termés lesz. A bu­
dapesti gakonapiacon lecsökkent 
teljesen a gabona vétel iránti ér­
deklődés. A malmok tartózkodnak 
a vásárlástól Indoka ennek a 
tartózkodásnak az, hogy a ked­
vező időjárás a legjobb termés 
kilátásokkal kecsegtetnek. Remél­
hetjük, hogy * jó termés esetén 
vége lesz a Kiagyar gazdi sági j 
válságé»*:
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Szandálok és fehércipők I
rendkívül olcsó árban és nagy választékban 1
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Ének.

Egy régebbi korban 
pogány isién voltál, — 
napsugaras fényben 
ragyogott az oltár 
bálvány templomodban.

Az áldozat tii'e 
piros lánggal égett;
— nyíltan és szabadon 
imádtalak téged
kél térdre omolva . . .

Míg gőgösen álltái 
iudolt szépségedben — 
én egy forró, pogány, 
vad dalt énekeltem 
babonás, nagy bitben.

Elnéztél feleltem . . 
s önfeledett lázba, 
sogy észrevégy mégis ■ 
az égő oltárra
— rádobtam a szivem !

Sok ezredév múlott . .
■s most. egy más életben 
.Isméi Rád találtam
— fellobog a lelkem — 
újra áll az oltár!

És hiába minden — — 
zeng a pogány ének 
hisz egy régibb korban 
gyulladtam fel Érted:
. . . jaj, mert már akkor is 
az Istenem voltál! —

HÁRS ALICE.
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Fehér Hajón : Versek, j 
íria írtárs Alice.

I
Szeghalom, 925 A napokban ] 

egy uj verses kötél hagyta el a 
sajtót. Ezúttal fiatal leány p :éta 
mutatkozik be, olvasóink előtt 
kedves, hangulatos verseiről már 
jól ismert Káig Alice. A Fehér 
Hajén c. könyvével először lép 
az ország nyilvánossága elé, hogy 
méíy kedélyű lelkének tiszta és 
illatos virágait megmutassa és 
megizleltesse előkelő illatukat. A 
ma terhelt, gondölő és s.vár je­
lenében mi örömmel köszöntjűk 
ae uj generáció egyik szárnybor - 
lóját, ki finom fehér könyvvel 
nyitott ránk a tavaszi virágfaka- 
dások, a tiszta és megértett szim- 
bolikumok hónapjaiban. Ez a 
«Fehér Hajó* a szerelem vizein 
úszik. Vitorlái szűzi fehérséggel 
ragyognak a part felé és szives 
lélekkel gyönyörködünk bennük. 
Hárs Alice hivatott poéta-lélekkel 
*r írásaiban egy gazdag skála 
zenéié zeng. Töbn év termését 
gyűjtötte össze. Lírája a szerelem 
tolmácsa szép és nemes hangzású 
szavakkal, fejlődő és friss techni­
kával, lányosán könnyed színek­
kel, Kötetének sikere inkább 
pziale hangján, mint thémáin 
!°R múlni, de mindenképen erős 
'fodalmi érdeklődésre tarthat szá- 
*®‘\ A könyvhöz » neves költő,

ti irt megragadóan bensőséges, 
6rd«kes előszót B.

— Dr. Foltermann elő­
adása. Dr Pollermann Arthur 
Budapesten a Stefánia szövetség 
helyiségébe két napon át igen 
érdekes és vonzó előadást tar­
tott amerikai tanulmányújáról. 
Az előadás nagy és méltó érdek­
lődést kellett.

— A pünkösdi népünne­
pély előkészületet már nagyban 
folynak. Megállapíthatjuk, hogy 
ilyen nagyszabású népünnepély 
még sohasem volt a vidéken Va­
lóságban frappirozni fogja a kö­
zönséget az a sok látnivaló, amit 
ez a népünnepély nyújtani fog. 
Lesz olt minden, ami tetszetős, 
ami szép, ami mulattató és szó­
rakoztató, a mulatság rendezősége 
egy egész kis hadsereget tesz ki. 
A mulatság tiszta jövedelme a 
tűzoltóság felszerelésének és szer 
verésének a javára folyik be. Iga­
zán örömmel üdvőzö jűk a bajai 
önkéntes tűzoltóságot, hogy ilyen 
nagyszabású mulatsággal kedves­
kedik a baj i publikumnak. Meg­
vagyunk győződve, hogv a pün­
kösdi mulatság szépen L g jöve­
delmezni a nemes intencióid 
célnak.

— A tanítóképző műso­
ros előadása Albrecht 
főherceg tiszteletére Mint 
tegnapi tudósításunkban már meg­
írtuk, a m kir. áll. tanítóképző- 
intézet kebelében alakult Magvar 
ifjúsági Vöröskereszt Egyesület 
az Urániában rendezett fényes 
müsoru előadást Albrecht főher­
ceg tiszteletére. Igen szép számú 
közönség jelent meg a gondosan 
feldíszített színházban. A fensé­
ges vendég 8 órakor jelent meg 
kíséretével és elfoglalta helyét a 
számára készített díszes karszék­
ben A minden fenakadás nélkül 
lef lyt igen nívós műsort az in­
tézet zenekara által játszott Nép­
dalegyveleg nyitotta meg. Az in- 
té-eti énekkar Üdvözlő éneke 
után Decay Ilonka és Tury Mik­
lós mondottak igen megragadó 
üdvözlő beszédet, igen kiemel­
kedő pontja volt a műsornak 
Chopin: Valse Brillante. Egger 
Luluska tánca sok-sok megérde­
mel tapsot kapott. Bérezik Árpád 
„Himfv dalai* c. ! felvonásom 
után Chopin t Valse 3-ja követ­
kezett. melyet Éber Sándor zon­
gorakíséretével Éber Ancika inter­
pretált tehetségesen, művésziesen 
és táncát igen őszinte, meleg si­
ker kísérte. A Szabadságdal után 
amint a főherceg később megje­
gyezte, a legkedve ehb emlékek­
kel távozott el a gondosan és lé­
lekkel előkészített ünnepségről.

— Adelebergben remek i 
uj kristálybarlangokat fe­
deztek föl. Az adelsbergi 
csepkóbarlang, amely most az 
olasz állam kezelésében van, a 
napokban uj és szépségében az 
eddigieket is fel áthaladó több 
Itt ló méteres folyósókkal é« bar­
langokkal bővült A barlangok 
egyik főhivatalnoka, Vittorio Ma­
laga, akit általában a „barlang 
macskájának* neveztek, mert rög­
tön észrevette a geológiai formá­
éi k alakulásait, azt tapasztalta, 
hogy az úgy nevezett viasz bar­
langban, melynek talaját viz bo­
rította, a víznek valahol lefolyása 
van. Malus« senkinek sem szóit, 
hanem búvár készülékkel és rob­
banó anyagokkal felszerelve, ki­
tágította a viz lefolyását s igy 
behatolt egy ideig ismeretlen uj 
Barlangba, melyet teljesen kris­
tályok borítanak, a legcsodálato­
sabb sildekben. Az egész bar­
lang olyan mintha f hér, rózsa­
színű, kék, tejszinti stb. terű lián- 
sok alkotnák falait és finom 
csípkézésü csepkövek a díszlete­
ket. Felfedezéséről rögtön jelen­
test tett a felsőbb hatóságoknak 
és erre megkezdték az u>j bar­
langászok feltárását, ami a közel 
hetekben már elkészül. Az első 
nagyobb csapat, amely a csodá­
latos uj barlangosokat megtekint­
heti, az O. K. Sz. által vezetett 
római íli. nemzeti zarándokló* 
lesz, amely juntas 22-én indul 
Budapestről s első állomását 
Postumiában tartja, hogy a részt­
vevőknek alkalmat adjon a hires 
adelsbergi tsepkőbarteng és az 
uj krisiá ybarlang megtekintésére. 
A zarándok lás, molyét Zichy 
Gyula gróf püspök kalocsai ér­
seki apostoli adminisztrátor vezet 
és amelyben közép és felsőfoka 
iskolák növendékei és egyetemi 
hallgatók és részt vesznek. Pos­
támra «ián Velencét és Firenzét 
tekints rseg és 27-én érkezik 
Rómába, hol 7 teljes napot tikit, 

í A r dórái tartózkodás alatt a ve- 
j zetőség tehetőséget r.yujt kötőn 
j nápolyi kirándulásra is. A viscza- 
j vezető utón Páduat tekintik meg 
j a zarándokok, akik július S an 
! érkeznek vissza Sudapcsire. Késs- 
I vételi dijak í. oszlaiyon ti,7tX) OCX)
I K., il. osztályon <,400 000 K-,
I Hl. osztályon 3,200.000 K., Je- 
í ientkezni a zarándoklatra junius 
I 1-ig lebet az Országos Kitholi- 
! kus Szövetségnél (Budapest IV.

Ferenciek tere 7. HL lépcső, I. 
j em. 8. Telefon : József 154—41.)

I Egy jókarban levő két ajtós
jégszekrény eladó

Hayna ki ucca 3/a,

g központi kertmozi
1925 évi május hó 28-án, CGiílörlököit este fél 9 őrskor. 

Francoska Bertlnl idei legnagyobb filmje

Víolanta és az ördög
Fantasztikus filmjáték 6 felvonásban. - Ezt megefőai:

Fridolin Igazat mond. Amerikai burleszk 2 felv.

♦ a Nemzetiben tartja meg
t ma este
♦ nagyszerű előadását *
l Fényes mii sor. :
♦ Kacagtató számok- í
♦ Jegyek 50—15 ezer koronáig «► 
í ifj. Wagner Antal könyv- *
♦ kereskedésében. *

— Megjelent a hivata­
los „Máv Menetrend*“ 
nyári kiadása. A Kozák Ist­
ván dr mav. titkár szerkesztésé­
ben levő hivatalos „Máv. Menet- 
rend*-könyv leguj- bb nyíri ki­
adása már megjelent. Az utazó 
közönség részére immár nélkülöz­
hetetlenné vált hivatalos menet- 
rendkönyv e nyári te adása jelen­
tékenyen bővült, amennyiben az 
összes m -gyár vasúti és hajózási 
vállalatok menetrendjén kívül rész­
letes nemzetközi csatlakozásokat,, 
külföldi menctdijak s külföldi 
átnézeti térképet is ad.

— A párisi nő és a ma­
gyar nő. Párisbar., a körkérdések 

I hazájában mindig ujabb és újabb 
I körkérdéssel lepik az embere- 
! két. Nemrég azt a körkérdést in­

tézte az egyik párisi lap olvasói­
hoz: „szeretne-e megfiatalodni ?* 
Mint érdekességet jegyezhetjük 
fel, hogy a válasz csaknem kivé­
tel nélkül „igen“ volt A mi 
nőink okosabbak a párisiaknál, 
ők nemcsak „szeretnének" meg­
fiatalodni, de meg ss cselekszik 
ezt azáltal, hogy arcukat a Apolló- 
ülatszertárban kapható csodás ha­
tású Avssi krémmel ápolják.

x Kedvezményes fehér­
neműi akciót indít a JOSS 
fehérnemügyár, melynek kereté­
iben a közönségnek módjában áll 
a közismert és elsőrendű „orosz­
lán védjegyes" férfi fehérnemtie- 
ket rövid ideig gyári áron a 
bajai egyedárusitó : FESCHE 8 
PÁL divatiizlvtéhen beszerezni. 
Egyed árusítón k vétel kö te lezettség 
nélkül felvilágosítással szolgál, 
választékos raktárát készséggel 
bemutatja. (A ki nem sorsolt nye- 
reinényjegye ellenében kedvez­
ményként vásároljon : 3 drb dupla 
gallért K 45.000, vagy 3 drb 
szimpla gallért 40.(XK) koronáért.)

♦
♦
♦
♦
♦
♦
♦
♦
♦

: 220.000 kor.

Cipőujdomóg!
Férfi és nöl barna, tüeSe 
varett cipő erőm «síppal 

sarok nélkül

Szandál és fehér clpék- 
be* nagy válaiitik

Matkovits
és

Rózsahegyinél
Véreahéza énOlaC.

!

; 1

X



.......-~JJ ' ■'TWI3WP1

R iiil 1925. május 29

11 i* !

f ' 1

Elsőrendű sziléziai 5 kg-os porosz Ö. B. dziedzici Tónkéit
legolcsóbb napi áron kapható a Pless hercegi bányák képviselet ében
Sándor László tűzifa- és szénkereskedőnél

> . I!

Szép
Patt
mitel

Telefon : 228- teberpáJ y s? an cl v ® r.

Mé-ütas

Ézsi János és társai
mészégető telepéit, Szerein lei n. 74
Fióitifoíei; FS uscán, a Vörös Kerbs# gvágyszertár előtti teres 

fölsőreadü #

wfÄfllCSZdóöii Lisa 
Kívánatra díjmentesen házhoz szállítjuk

j Blieli in»p«.fcu!*o»
: rnkfaa 35 voi janiTis 16t
; feff# W*’ « '••’MM.: >*

“map « itatta Byüwa
( Dr. OEIBIMföEB JÁBCS

gyt»*v sw»rxt-.v-.

Telefon; 228,
||ißÖESSE^

FÜGGETLEN SWA8YARSA8 33A%

Csipke füg. g. öny
ei.« dó.

111.

j5 !e9"

Uxerint.
Lridert
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íeg-
©lc®őb.$3> 

áron kap­
ható.
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Salamon Sándor
Telefon: 191. T«U>fn«: 19Í

Sport-
csónakok

Elvállal lekemobiloluiak
m agár-járóvá, benzin-

í $ ßicinö gépeknek szívó-
i } gázzá való átalakítást, 

IS i ít

[j Y| j i mindenféle gépek szak- 
11 I szerű javítását, benger- 
11 jII hv Aa»5t, • aw/o’vi'k ké-

-- — —---- ---- - t . t „ í I löiiéssgelyi*va

mmdf>n hhrlte*ea j fa$onőkszeriní ! 'r"6 «**—• ““
megrendelhetők ; frfajfestés minden

a M. AND EL sfsegetiá i színben.
caéeitokivás- to^pví- j -wy /

»élőiénél » _ j |\ C fii föliy
Malomépítőknél i neigyioMsz

1 a Nemzeti, meiieíl

? I Jonsbengerek rovátlcolá- 

Sását, autogen; hegeaz- 

Mat síb. legolcsóbb árban 
szavatosság mellett.

mezőgaz­
dasági 

gépgyár, 
gép és mű­
szaki ke­
reskedés

Baja,
Vöi-flsmaffhy 

Stüiháiy ucca 3.
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Találton : 9S7. -- fj , ft) M

teljes szavatossággal, jjj C

I >l
^ IS . i *6,

, r „ p, jlj-r-4 1

Ajánl mindenféle mea5- 

gaztiasági gépeket 3ord- 
son traktorokat, mely 

szánt, csépel és vontat, 
eredeti vaddisznó >eg) fi g 
ekéket, eredeti Unicasn | [

Di ill vetőgépeket stb, " 

mindenféle műszaki cik­
ket, gép és bengerolsj, 
benzin, cséplőgépre*- 9 
ták, eredeti Böhler dob- § í @ 

son. legjobb tejsepara- 

torokat stb. olcsó árban 
teljes szavatossággal.
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